



По итогам проведенного конкурса определены лучшие следователи следственного управления Следственного комитета по Ростовской области в 2010 года

В Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области проведен первый этап ежегодного конкурса на звание «Лучший следователь» в системе Следственного комитета Российской Федерации по итогам работы за 2010 год.

Состав конкурсной комиссии возглавил первый заместитель руководителя следственного управления Тисковский А.А. В состав комиссии также вошли руководители: первого отдела по расследованию особо важных дел (о преступлениях против личности и общественной безопасности) Карапетян С.П., второго отдела по расследованию особо важных дел (о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики) Оськин О.В., отдела криминалистики Ватулян Т.А., отдела кадров Важинская Ю.Ф., первого отдела процессуального контроля Мартыненко С.Г., организационно-контрольного отдела Утебаев С.Ш. Также в состав комиссии включен ветеран органов следствия, бывший начальник отдела по расследованию особо важных дел следственного управления прокуратуры Ростовской области Яндиев А.Х.

На днях состоялось заседание конкурсной комиссии, которая на основе анализа и оценки сведений о работе следователей определила победителей и призеров Конкурса.

При определении победителей Конкурса учитывались такие показатели работы следователей, как количество находившихся в производстве и окончанных уголовных дел, их категории, число эпизодов, сроки расследования; соблюдение конституционных прав граждан при расследовании уголовных дел; законность и обоснованность принимаемых по уголовным делам решений о прекращении или приостановлении уголовных дел; количество уголовных дел, направленных прокурору с обвинительным заключением; профилактическая работа; количество материалов, рассмотренных в порядке ст.ст.144,145 УПК РФ, законность и обоснованность принятых по ним решений; работа по повышению профессиональной квалификации.

По результатам обсуждения путем открытого голосования единогласно победителем первого этапа Конкурса признан старший следователь Азовского межрайонного следственного отдела майор юстиции Удовиченко Сергей Геннадьевич с присвоением ему звания «Лучший следователь» следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

Ростовской области в 2010 году.

Призерами первого этапа Конкурса в 2010 году признаны:

- старший следователь Аксайского районного следственного отдела старший лейтенант юстиции Савченко Алексей Николаевич, которому присуждено второе место;
- старший следователь Зимовниковского межрайонного следственного отдела лейтенант юстиции Заздравных Ольга Владимировна, которой присуждено третье место.

Завтра, 17 марта 2011 года состоится награждение победителей дипломами и денежными премиями.

16 Марта 2011

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/786257>